

Instrucțiuni pentru autori

în vederea publicării în: *Sibiu Alma Mater University Journals*
Series C. Social Sciences

Autorii sunt invitați să trimită lucrări originale, nepublicate, din domeniile științelor sociale (sociologie, psihologie, științe ale educației, asistență socială, relații internaționale și studii europene, științe ale comunicării). Rapoartele unor conferințe și recenziile de cărți sunt luate în considerare.

Pentru a asigura o calitate ridicată, toate lucrările vor fi strict recenzate de către cercetători renumiți din domeniu.

Editorii revistei *Sibiu Alma Mater University Journals – Series C. Social Sciences* nu își asumă nici o răspundere pentru opiniile prezentate de autori în lucrările publicate.

Condiții de publicare

Prin trimiterea unei lucrări pentru publicare în *Sibiu Alma Mater University Journals – Series C. Social Sciences*, autorii lucrării garantează și sunt de acord cu următoarele condiții:

- Lucrarea nu a mai fost publicată înainte în forma trimisă către revistă și nu este luată în considerare pentru publicare în altă parte;
- Lucrarea / conținutul lucrării a fost aprobat de către toți autorii;
- Autorii sunt de acord să își asume ei răspunderea, nu editorii revistei, față de consecințele publicării lucrării;
- Dreptul de copyright asupra lucrării va fi automat transferat editorilor revistei, aceștia putând relua publicarea lucrării în ediții speciale ale revistei sau în alt loc considerat potrivit.

Toate materialele conținute în revistă sunt protejate prin copyright. Nici un material conținut în revistă nu poate fi reprodus sau stocat fotografic, electronic sau prin alte mijloace fără acordul prealabil, în scris, al editorilor.

Instrucțiuni generale

Manuscrisul lucrărilor pentru publicare în *Sibiu Alma Mater University Journals – Series C. Social Sciences* trebuie tehnoredactat cu fontul Times New Roman 12, la un rând.

Lucrarea trebuie să fie redactată în română și engleză pentru autorii din România. Dacă lucrarea are numai autori din străinătate va fi redactată numai în engleză.

În pagina web a revistei vor fi publicate obligatoriu rezumatele lucrărilor. Lucrarea *in extenso* va fi publicată pe pagina web numai după primirea acordului scris al autorului / autorilor.

Toate rândurile trebuie numerotate continuu (din Page Setup → Layout → Line Numbers → Add line numbers → Continuous).

Titlul

Titlul trebuie să fie scurt și să reprezinte conținutul lucrării.

Pagina de titlu trebuie să conțină numele complet al autorilor și afilierea, iar pentru autorul de corespondență să fie indicate informațiile: număr de telefon, fax, adresă e-mail. Adresele prezente ale autorilor trebuie indicate într-o notă de subsol.

47 **Rezumat**

48 Rezumatul lucrării trebuie să fie informativ și să prezinte pe scurt tematica lucrării, obiectivele, date
49 semnificative obținute în experimente / studiu și principalele concluzii formulate. Lungimea
50 rezumatului trebuie să fie cuprinsă între 100 și 200 cuvinte. Rezumatul trebuie să fie alcătuit din
51 propoziții complet formulate, cu verbe la diateza activă, persoana a treia și un timp trecut. În
52 rezumat trebuie utilizată nomenclatura standard, iar abrevierile și citările bibliografice nu trebuie să
53 fie folosite.

54 **Cuvinte cheie** – imediat după rezumat trebuie precizate 3–10 cuvinte cheie pentru indexare. Se
55 recomandă să fie altele decât cele conținute în titlul lucrării dar să nu fie omise cele evidente.

56

57 **Introducere**

58 Introducerea trebuie să prezinte o situație clară a problematicii abordate în lucrare, citarea literaturii
59 relevante și obiectivele studiului. Ea trebuie să fie înțeleasă de colegi din domenii științifice variate.

60

61 **Materiale și metode** (pentru lucrări experimentale, studii de caz etc.)

62 Materiale și metode trebuie să fie suficient de complete pentru a permite reproducerea
63 experimentelor / studiilor de caz etc. Pentru materiale se indică utilizarea mărcilor și numele
64 producătorilor. Metodele de lucru cunoscute trebuie doar precizate și citate sursele. Doar metodele
65 noi, dezvoltate / introduse de autori, respectiv modificările aduse unor metode cunoscute trebuie
66 prezentate pe scurt. În cazul indicării unor valori se vor folosi unități de măsură din Sistemul
67 Internațional.

68

69 **Rezultate și discuții**

70 Rezultatele trebuie prezentate cu precizie și claritate. Rezultatele obținute de autori trebuie
71 prezentate folosind verbe la timpul trecut, iar datele publicate anterior și utilizate pentru comparație
72 trebuie prezentate la timpul prezent cu citările corespunzătoare. Rezultatele trebuie comentate și
73 interpretate pentru a permite formularea unor concluzii parțiale și a concluziilor finale ale lucrării.

74 Capitolul Rezultate și discuții poate include subcapitole denumite și numerotate corespunzător.

75

76 **Concluzii**

77 Concluziile sunt prezentate în câteva propoziții la finalul lucrării. Se recomandă ca acestea să nu fie
78 o reproducere a părții finale a rezumatului.

79

80 **Mulțumiri**

81 Sunt indicate sursele de susținere financiară ale cercetării / studiului: program / grant / bursă etc.

82 Se adresează mulțumiri (acolo unde este cazul) unor colaboratori care au contribuit la finalizarea
83 lucrării, dar prea puțin pentru a fi trecuți coautori, unui laborator / instituție care a permis efectuarea
84 determinărilor experimentale etc.

85

86 **Referințe bibliografice**

87 Lista referințelor bibliografice se aranjează alfabetic, în funcție de primul autor, fără numerotare.

88 Toate referințele bibliografice din listă trebuie să se regăsească citate în textul lucrării.

89 Se recomandă ca referințele bibliografice să fie de actualitate.

90 În cazul mai multor publicații ale aceluiași autor, acestea sunt aranjate în funcție de anul publicației.

91 Dacă există mai multe lucrări ale aceluiași autor din același an se notează cu a, b etc.
92 Abrevierea denumirii revistelor va urma standardele internaționale.
93 Exemple:
94 Ionescu, G. și Brown, S. 2001. Numele lucrării. *Numele revistei*, **vol. nr.** (nr. revistei), nr. pagini.
95 White, F.J. 2006. *Titlul cărții*, nr. capitolului sau paginile dacă sunt relevante. Editura, Locul
96 publicării.
97 Morris, H., Smith, M.F., Bush, D.L. și Black, R. 2000. Numele lucrării. În: *Numele cărții /*
98 *volumului*, (Numele editorului/-ilor), nr. pagini. Editura, Locul publicării.
99 Albu, I. (2003a). Numele lucrării. *Numele revistei*, **vol. nr.** (nr. revistei) nr. pagini.
100 Albu, I. (2003b). Numele lucrării. *Numele revistei*, **vol. nr.** (nr. revistei) nr. pagini.
101 În text, citările se fac astfel: (Ionescu și Brown, 2001), (Morris *et al.*, 2000), (Albu, 2003a), (White,
102 2006; Albu, 2003b) sau în context: ”Cercetările întreprinse de White (2006) demonstrează că ...”,
103 ”... în comparație cu datele publicate de Ionescu și Brown (2001) ...” etc.

104

105 **Tabele**

106 Se recomandă ca utilizarea tabelelor să fie minimă, ele fiind cât mai simple posibil.
107 Tabelele se editează în Word, nu se importă din alte programe. Ele se numerotează cu numere
108 arabe. Numărul trebuie să fie urmat de o scurtă descriere a conținutului, nu mai mult de două
109 rânduri, deasupra tabelului. Fiecare coloană trebuie să aibă un titlu și unitatea de măsură
110 corespunzătoare. Dacă este necesar, se adaugă explicații suplimentare la baza tabelului. Nu trebuie
111 prezentate aceleași date atât în tabel cât și în grafice sau repetate în textul lucrării.
112 Tabelele vor fi prezentate la finalul lucrării, în ordine, fiecare pe o pagină separată (editorii le vor
113 introduce în text după prima citare la prelucrarea manuscrisului acceptat pentru publicare).

114

115 **Figuri**

116 Figurile trebuie să fie clare, iar punctele care reprezintă datele obținute să fie bine evidențiate.
117 Figurile se numerotează cu numere arabe, urmate de o scurtă descriere, ambele sub figură. Ele
118 trebuie să conțină o legendă în care să fie prezentate explicații (simbolul punctelor, seriilor etc.).
119 Figurile necorespunzătoare vor fi returnate autorilor pentru a fi revizuite și refăcute.
120 Graficele trebuie editate în engleză, în programe care permit rezoluții ridicate și pot fi salvate ca
121 GIF, TIFF, JPEG sau Power Point înainte de a fi aduse în manuscris – fișier Microsoft Word.
122 Fotografiiile utilizate trebuie să fie clare și să aibă un contrast bun la imprimare.
123 Figurile, fie ele grafice sau fotografii trebuie să fie editate alb-negru pentru forma tipărită a revistei.
124 Pot fi trimise și color pentru pagina web, dacă autorii sunt de acord cu publicarea integrală a lucrării
125 pe pagina web.
126 Figurile vor fi prezentate după tabele, în ordine, fiecare pe o pagină separată (editorii le vor
127 introduce în text după prima citare la prelucrarea manuscrisului acceptat pentru publicare).

128

129 **Note de subsol**

130 Editorii încurajează autorii pentru folosirea limitată a notelor de subsol.
131 Pe prima pagină a manuscrisului (pagina de titlu) apare obligatoriu o notă de subsol în care sunt
132 precizate adresele autorilor.
133 Notele de subsol trebuie indicate prin următoarele simboluri: * (asterisc), + (semnul plus), ‡ (plus
134 dublu), || (paralele), # (semn de număr).

135 Sunt acceptate note de subsol pentru o referință bibliografică citată de mai multe ori în text astfel
136 încât să poată fi precizate paginile, capitolele etc. la care se face referire.

137

138 **Abrevieri**

139 Nu sunt neapărat necesare; pot fi adăugate dacă este nevoie.

140

141 **Anexe**

142 Nu sunt neapărat necesare; pot fi adăugate dacă este nevoie.

143

144 **Drept de autor**

145 Autorii vor primi gratuit câte un exemplar al volumului în care au publicat.

146